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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO PER ELETTROSERRATURA DA
APPLICARE
serie : TA 610, 1A611, 1A630, 1A631, 1A721, 1A731

1) Cambio di mano e di entrata
(vedifig. 1,2,3,4,5,6,7).

2) Installazione

a) Per gli art. 1A721 e 1A731 saldare al cancello le piastre di fissaggio della serratura e della
bocchetta a filo dei montanti facendo corrispondere le frecce stampate sulle piastre stesse (fig.
8). Verificare che la distanza fra i due montanti sia comunque dentro alle tolleranze in quanto
la bocchetta & dotata di un “perno oscillante” che compensa I'escursione da 2 a 12 mm (fig. 9).

b) Per gli art. 1A610/611/630/631 (senza piastre di fissaggio) fissare la bocchetta con I'aletta a
filo del montante e la serratura sull'anta. Verificare che la distanza fra 'asse dei fori anteriori
delle viti di fissaggio della serratura e il filo della bocchetta sia dentro alle tolleranze in quanto
la bocchetta & dotata di un “perno oscillante” che compensa I'escursione da 17,5 mm a 27,5
mm (fig.9). Per le versioni art. 1A610 e 1A630 (cilindro staccato), nella fase di montaggio del
cilindro, occorre che la linguetta dello stesso entri nellingegno di almeno 3mm e non oltre i
10mm (eventualmente tagliare 'eccedenza) (fig. 10).

3) Cablaggio
Collegare i cavi di alimentazione alla morsettiera della bobina facendoli entrare sotto ai piastrini
di contatto, stringere le viti di serraggio (fig. 11).
NotA: Se per esigenze di installazione fosse necessario far uscire il cavo dalla parte opposta alla
posizione della bobina, far passare il cavo stesso dalla parte posteriore della serratura e non
direttamente sopra al telaio della serratura (fig. 11).

4) Fissaggio dello “scudo di protezione” (carter)
A porta aperta inserire il carter dal lato maniglia avendo cura di accoppiare I'estremita posteriore
della serratura con il carter stesso (fig. 12).

5) Funzioni disponibili di serie
a) Cambio della funzione di apertura

La serratura ha una doppia modalita di funzionamento:

A ”Apertura di Cortesia”: la porta viene spostata in posizione aperta dalla rotazione del gancio

rotante; B “Predisposizione all’apertura”: il gancio rotante si sblocca, ma la porta rimane

accostata; per aprirla occorre spingerla. Di serie viene fornita nel funzionamento “A”, se si vuole
scegliere la funzione “B”, occorre seguire scrupolosamente le seguenti istruzioni:

- Chiudere la porta.

- Inserire un cacciavite taglio croce @ 4mm nel foro 2 preoccupandosi di farlo oltrepassare dalla
parte opposta della serratura (fig. 13).

- Aprire la porta con chiave o pulsante poi manualmente agire sulla rotazione del gancio rotante
fino a portarlo in posizione di apertura (durante la rotazione si deve avvertire un leggero frizio-
namento seguito da un “click” finale) (fig. 14).

- Sfilare il cacciavite precedentemente inserito e la funzione “B” & ottenuta.

Per ritornare alla funzione “Apertura di Cortesia” (A) seguire scrupolosamente le seguenti istruzioni:

- Aprire la porta.

- Inserire un cacciavite taglio croce @ 4mm nel foro 1 preoccupandosi di farlo oltrepassare dalla
parte opposta della serratura.

- Chiudere la porta.

- Sfilare il cacciavite precedentemente inserito e la funzione “A” & ottenuta.

b) Dispositivo fermo giorno (solo per art. 1A630, 1A631, 1A731)

Per inserire il “Fermo Giorno”, tenendo premuto il pulsante rosso, bloccarlo girando la chiave,

dall'interno, in senso orario. Per sbloccare il pulsante occorre semplicemente ruotare la chiave in

senso antiorario.
c) Dispositivo di sicurezza del pulsante (solo per art. 1A630, 1A631, 1A731).

Questo dispositivo serve per eliminare la funzione del pulsante, si ottiene semplicemente bloccan-

do il pulsante (non premuto) attraverso la rotazione della chiave in senso orario. Per sbloccare il

pulsante occorre semplicemente ruotare la chiave in senso antiorario.

6) Accessori disponibili a richiesta e installabili direttamente sul telaio di Elettrika
a) Modulo Booster art. 07022.00.0
b) Modulo Booster Plus art. 07022.10.0
¢) Modulo Microinteruttore art. 07023.00.0
d) Modulo Bobina con micro per impianti BITICINO art. 07025.10.0

7) Sostituzione di una serratura elettrica da applicare (vecchio modello con pistone di ricarica).
La serratura & completamente intercambiabile con modelli di serratura elettrica da applicare con
pistone di ricarica (fig.15).

8) Sostituzione del cilindro esterno per art. 1A721, 1A731, 1A611, 1A631
a) Aprire il telaio della serratura (fig. 4).
b) Svitare le 2 viti del cilindro fisso dal piastrino porta cilindro.
¢) Montare il nuovo cilindro facendo coincidere i riferimenti presenti sul piastrino e sullingegno
(fig. 6).

9) Sostituzione del cilindro interno per art. 1A630, 1A631, 1A721, 1A731
a) Per art. 1A630, 1A631, 1A731 mettere la serratura in posizione di “Fermo Giorno” per evitare
che si sfili il piastrino porta molla dal supporto di contenimento.
b) Aprire il telaio della serratura (fig. 4).
) Alzare la piastra dentata che copre il cilindro interno.
) Svitare le tre viti sul dorso del telaio.
) Estrarre il supporto di contenimento e sfilare il cilindro.
f) Montare il nuovo cilindro. Per art. 1A630, 1A631, 1A731 fare attenzione ad inserire il gambo
del pulsante all'interno del “supporto di contenimento”.
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INSTRUCTIONS FOR THE INSTALLATION OF RIM ELECTRIC
LOCKS
series : 1A610, 1A611, 1A630, 1A631, 1A721, 1A731

1) Changing hand and backset
(Fig.1,2,3,4,5,6,7).

2) Installation

a) Forart. 1A721 and 1A731, weld the lock and the keeper fixing plates to the gate, flush with the
uprights and making the arrows on the plates match with each other (fig. 8). Make sure that
the distance between the uprights is within the tolerance values, as the keeper is fitted with a
“swinging pin” which covers a stroke of 2 to 12 mm (fig. 9).

b) For art. 1A610/611/630/631 (without fixing plates), fix the keeper flush with the upright and the
lock on the door leaf. Check that the distance between the axis of the front holes of the lock
fixing screws and the keeper flush line, is within the tolerance values as the keeper is fitted
with a swinging rod which covers a stroke of 17.5 mm to 27.5 mm (fig.9). For the art. 1A610
and 1A630 (double cylinder), make sure that while installing the cylinder, the cylinder tongue
is inserted into the cam by at least 3mm but no more than 10mm (cut any excess length) (fig.
10).

3) Wiring
Connect the wires to the coil terminal strip by leading them under the contact plates, then tighten
the fixing screws (fig. 11).
n.8.: if, for any reason, a wire must be led out to the opposite side with respect to the coil, lead it
out of the lock rear side and not directly over the lock case (fig. 11).

4) Fixing the protective casing
With the door open, fit the protective casing starting from the handle side, and making sure that
the lock back matches the casing (fig. 12).

5) Available standard functions
a) Changing the opening mode
Two opening modes are possible:
A “Automatic opening”: the door is fully opened by the rotation of the hook;
B “Ready for opening”: the rotary hook is released but the door remains closed; you must push
to open it.
The lock is supplied in the standard operating mode A; if the B mode is to be selected, do the
following:
- Close the door.
- Inserta @4mm Philips screwdriver in hole 2, making sure to push it through to the lock opposite
side (fig. 13).
- Open the door with the key or the pushbutton, then manually rotate the hook to its opening
position (a slight friction is felt during this operation, then a final “click” is heard) (fig. 14).
- Take out the screwdriver; the mode B is enabled.
To return to “Automatic Opening” (A) carefully follow the instructions below:
- Open the door.
- Inserta @4mm Philips screwdriver in hole 1, making sure to push it through to the lock opposite
side.
- Close the door.
- Take out the screwdriver; the mode A is enabled.
b) Hold open device (only for art. 1A630, 1A631, 1A731).
To enable the “Hold open device”, press and hold down the red pushbutton and then lock it by
turning the key clockwise.
To release the pushbutton, it is sufficient to turn the key anticlockwise.
c) Pushbutton safety device (only for art. 1A630, 1A631, 1A731). This device is used to disable
the pushbutton function. It is activated by locking the pushbutton (not pressed) rotating the key
clockwise. To release the pushbutton, turn the key anticlockwise.

6) Accessories available on request to be directly installed on the Elettrika case
a) art. 07022.00.0 Booster module
b) art. 07022.10.0 Booster Plus module
c) art. 07023.00.0 Microswitch module
d) art. 07025.10.0 Coil module with microswitch for BITICINO systems

7) Replacing an electric rim lock (old model with a reloading pin). The lock is totally interchange-
able with the rim locks fitted with a reloading pin (fig. 15).

8) Replacing the external cylinder for art. 1A721, 1A731, 1A611, 1A631
a) Open the lock case (fig. 4).
b) Loosen and remove the 2 screws of the fixed cylinder from the cylinder fixing plate.
c) Install the new cylinder by aligning the locating marks on the plate and on the cam (fig. 6).

9) Replacing the internal cylinder for art. 1A630, 1A631, 1A721, 1A731
a) For art. 1A630, 1A631, 1A731: set the lock to its “Hold open” mode to stop the spring plate
sliding out of its housing.
b) Open the lock case (fig. 4).
) Lift the toothed plate which covers the internal cylinder.
) Loosen the three screws on the case back.
) Take out the cylinder housing and pull out the cylinder.
f) Install the new cylinder. For art. 1A630, 1A631, 1A731 make sure that the pushbutton stem is
inserted in its support.
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INSTRUCTIONS DE MONTAGE DE LA SERRURE ELECTRIQUE
EN APPLIQUE
serie : 1A610, 1A611, 1A630, 1A631, 1A721, 1A731

1) Changement de la main et de I'écartement
(Fig. 1,2,3,4,5,6,7).

2) Pose

a) Pour les art. 1A721 et 1A731, souder sur le portail les plaques de pré-fixation de la serrure et
de la gache au ras des montants, en faisant correspondre les fléches imprimées sur les plaques
mémes (fig. 8). Vérifier que la distance entre les deux montants a une valeur tolérée car la
gache est dotée d’'un “ pivot oscillant ” qui compense la course totale de 2 a 12 mm (fig. 9).

b) Pour les art. 1A610/611/630/631 (sans plaques de pré-fixation), fixer la gache avec l'ailette au
ras du montant et la serrure sur le vantail. Vérifier que la distance entre I'axe des trous anté-
rieurs des vis de fixation de la serrure et 'aréte de la gache a une valeur tolérée car la gache
est dotée d’un “ pivot oscillant ” qui compense la course totale de 17,5 mm a 27,5 mm (fig. 9).
Pour les versions art. 1A610 et 1A630 (a cylindre double), en phase de montage du cylindre,
la languette de ce dernier doit pénétrer dans le panneton d’au moins 3 mm et pas au-dela de
10 mm (éventuellement couper la partie en excés) (fig. 10).

3) Cablage
Raccorder les cables d’alimentation au bornier de la bobine en les faisant passer sous les plaquettes
de contact, serrer les vis de serrage (fig. 11).
REM ARQUE : Sila pose exige que le cable sorte par le c6té opposé a la position de la bobine, le faire
passer par 'arriere de la serrure et non pas directement au-dessus du coffre (fig. 11).

4) Fixation du “ bouclier de protection ” (carter)
Alors que la porte est ouverte, introduire le carter par le coté de la poignée en veillant a accoupler
I'extrémité postérieure de la serrure et le carter (fig. 12).

5) Fonctions disponibles en série
a) Modification de la fonction d’ouverture
La serrure a une double modalité de fonctionnement:
A” Ouverture de Courtoisie ” : la porte est déplacée en position ouverte par la rotation du crochet
pivotant ;
B “ Disposition pour I'ouverture ” : le crochet pivotant se débloque, mais la porte reste entrou-
verte; la pousser pour I'ouvrir. En série, on fournit la serrure en fonctionnement “A” ;pour la
fonction “ B ", suivre scrupuleusement les instructions suivantes:
- Fermer la porte.
- Introduire un tournevis Philips @ 4 mm dans le trou 2 en veillant a ce qu'il sorte du c6té opposé
de la serrure (fig. 13).
- Ouvrir la porte avec la clé ou le bouton puis agir manuellement sur la rotation du crochet pivotant
pour le placer en position d’ouverture (durant la rotation on doit sentir un léger frottement suivi
d'un “clic ” final) (fig. 14).
- Extraire le tournevis ; on a ainsi obtenu la fonction “B ”.
Pour revenir a la fonction “ Ouverture de Courtoisie ” (A), suivre scrupuleusement les instructions
suivantes :
- Ouvrir la porte.
- Introduire un tournevis Philips @ 4 mm dans le trou 1 en veillant a ce qu'il sorte du c6té opposé
de la serrure.
- Fermer la porte.
- Extraire le tournevis ; on a ainsi obtenu la fonction “A”.
b) Dispositif de blocage (uniquement pour les art. 1A630, 1A631, 1A731).
Pour activer le “ Dispositif de blocage ", maintenir le bouton rouge enfoncé, le verrouiller en tournant
la clé, de T'intérieur, en sens horaire. Pour déverrouiller le bouton, tourner simplement la clé en
sens inverse horaire.
c) Dispositif de sécurité du bouton (uniquement pour les art. 1A630, 1A631, 1A731).
Ce dispositif sert a désactiver la fonction du bouton; pour cela, verrouiller simplement ce dernier
(non enfoncé) en faisant tourner la clé en sens horaire. Pour déverrouiller le bouton, tourner
simplement la clé en sens inverse horaire.

6) Accessoires disponibles sur demande et installables sur le coffre d’Elettrika
a) Module Booster art. 07022.00.0
b) Module Booster Plus art. 07022.10.0
c) Module Microinterrupteur art. 07023.00.0
d) Module Bobine avec micro-interrupteur pour installations BITICINO art. 07025.10.0

7) Remplacement d’une serrure électrique en applique (ancien modéle avec piston de recharge).
La serrure est complétement interchangeable avec les modéles de serrure électrique en applique
avec piston de recharge (fig. 15).

8) Remplacement du cylindre externe pour les art. 1A721, 1A731, 1A611, 1A631
a) Ouvrir le coffre de la serrure (fig. 4).
b) Desserrer les 2 vis du cylindre fixe de la plaquette porte-cylindre.
c) Monter le nouveau cylindre en faisant coincider les références de la plaquette et celles
du panneton.

9) Remplacement du cylindre interne pour les art. 1A630, 1A631, 1A721, 1A731
a) Pourles art. 1A630, 1A631, 1A731, mettre la serrure en position de “Dispositif de blocage” pour
éviter que la plaquette porte-ressort du support de retenue ne sorte.
b) Ouvrir le coffre de la serrure (fig. 4).
) Soulever la plaque dentée qui couvre le cylindre interne.
) Desserrer les trois vis au dos du coffre.
) Extraire le support de retenue et retirer le cylindre.
f) Monter le nouveau cylindre. Pour les art. 1A630, 1A631, 1A731, introduire la tige du bouton a
I'intérieur du “support de retenue”.
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE PARA ELECTROCERRaADURA
DE APLICAR
serie : TA 610, 1A611, 1A630, 1A631, 1A721, 1A731

1) Cambio de mano y de la distancia al centro
(Fig. 1,2,3,4,5,6,7).

2) Instalacion

a) En los articulos 1A721y 1A731, suelde a la verja las placas de fijacion de la cerradura y de
la boquilla a ras de los montantes haciendo corresponder las flechas impresas en las placas
mismas (fig. 8).

Comprobar que la distancia entre los dos montantes esté comprendida entre las tolerancias
ya que la boquilla esta dotada de un “perno oscilante” que compensa la excursién entre 2 y 12
mm (fig. 9).

b) Para los articulos 1A610/611/630/631 (sin placas de fijacion) fijar la boquilla con la aleta a ras
del montante y la cerradura en la puerta. Comprobar que la distancia entre el eje de los orificios
anteriores de los tornillos de fijacion de la cerradura y el hilo de la boquilla esté comprendida
entre las tolerancias ya que la boquilla esta dotada de un “perno oscilante” que compensa la
excursion de 17,5 mm a 27,5 mm (fig.9). Para las versiones de los articulos 1A610 y 1A630
(cilindro doble), en la fase de montaje del cilindro, es necesario que la lengiieta del mismo entre
en la leva por lo menos 3mm y no mas de los 10mm (eventualmente cortar la excedencia) (fig.
10).

3) Cableado
Conectar los cables de alimentacién al tablero de bornes de la bobina haciéndolos entrar bajo las
plaquitas de contacto, atornillar los tornillos de fijacion (fig. 11).
Nota: Si por exigencias de instalacion se hiciera necesario hacer salir el cable por la parte opuesta
a la posicion de la bobina, introducir el cable mismo por la parte posterior de la cerradura y no
directamente sobre el bastidor de la cerradura (fig. 11).

4) Fijacion del “escudo de proteccion” (carter)
Con la puerta abierta introducir el carter del lado manija cuidando acoplar el extremo posterior de
la cerradura con el carter mismo (fig. 12).

5) Funciones disponibles de serie

a) Cambio de la funcion de abertura
La cerradura presenta una doble modalidad de funcionamiento:

A ”Abertura de Cortesia”: la puerta es desplazada en la posicién abierta por la rotacién del

gancho rotatorio;

B “Predisposicion a la abertura”: el gancho rotatorio se bloquea, pero la puerta queda semiabier-

ta; para abrirla es necesario empujarla. De serie se suministra con la modalidad de funcionamiento

“A”, si se desea la funcion “B”, hay que seguir cuidadosamente las siguientes instrucciones:

- Cerrar la puerta.

- Introducir un destornillador cruciforme & 4mm en el orificio 2, preocupandose de que entre en
la parte opuesta de la cerradura (fig. 13).

- Abrir la puerta con llave o pulsador y luego, manualmente, actuar sobre la rotacion del gancho
rotatorio hasta posicionarlo en la posicion de abertura (durante la rotacion habra que notar un
leve rozamiento seguido por un clic final) (fig. 14).

- Extraer el destornillador introducido anteriormente y la funcién “B” se ha conseguido.

Para volver a la funcién de “Abertura de Cortesia” (A) hay que seguir cuidadosamente las siguientes

instrucciones:

- Abrir la puerta.

- Introducir un destornillador cruciforme @ 4mm en el orificio 1, preocupandose de que entre en
la parte opuesta de la cerradura.

- Cerrar la porta.

- Extraer el destornillador introducido anteriormente y la funcién “A” se ha conseguido.

b) Dispositivo de bloqueo (sélo para articulos 1A630, 1A631, 1A731). Para introducir el “Disposi-
tivo de bloqueo”, manteniendo presionado el pulsador rojo, bloquearlo girando la llave desde el
interior, en sentido horario. Para desbloquear el pulsador es necesario simplemente girar la llave
en sentido contra horario.

c) Dispositivo de seguridad del pulsador (sélo para articulos 1A630, 1A631, 1A731). Este dispo-
sitivo sirve para eliminar la funcion del pulsador, se obtiene simplemente bloqueando el pulsador
(no pulsado) mediante la rotacién de la llave en sentido horario. Para desbloquear el pulsador es
necesario simplemente girar la llave en sentido contra horario.

6) Accesorios disponibles a pedido e instalables directamente en el bastidor de Elettrika
a) Mddulo Booster art. 07022.00.0
b) Médulo Booster Plus art. 07022.10.0
¢) Médulo Microinterruptor art. 07023.00.0
d) Médulo Bobina con microinterruptor para instalaciones BITICINO art. 07025.10.0

7) Sustitucion de una cerradura eléctrica de aplicar (modelo viejo con pistén de recarga).
La cerradura es completamente intercambiable con modelos de cerradura eléctrica para aplicar
con piston de recarga (fig. 15).

8) Sustitucion del cilindro externo para los articulos 1A721, 1A731, 1A611, 1A631
a) Abrir el bastidor de la cerradura (fig. 4).
b) Destornillar los 2 tornillos del cilindro fijo desde la plaquita porta cilindro.
¢) Montar el cilindro nuevo haciendo coincidir las referencias presentes en la plaquita y en la leva.

9) Sustitucion del cilindro interno para los articulos 1A630, 1A631, 1A721, 1A731
a) Para los articulos 1A630, 1A631, 1A731, poner la cerradura en la posicion de “Bloqueo” para

evitar que se extraiga la plaquita porta resorte desde el soporte de contencién.

Abrir el bastidor de la cerradura (fig. 4).

Subir la placa dentada que cubre el cilindro interno.

Destornillar los tres tornillos en la parte de atras del bastidor.

Extraer el soporte de contencién y luego extraer el cilindro.

f) Montar el cilindro nuevo. Para los articulos 1A630, 1A631, 1A731 cuidar introducir el sostén
del pulsador en el interior del “soporte de contencion”.

b
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MHCTPYKLIMS NO MOHTAXY HAKNA[HbIX SNEKTPO3AMKOB
Cepvn 1A610, 1A611, 1A630, 1A631, 1A721, 1A731

1) U3MeHeHMe CTOPOHbI OTKPLITUSA ABEPU 1 BBOAA 3aMKa
(puc. 1,2,3,4,5,6,7)

2) YcTaHoBKa

a) B apt. 1 A721 n A 731 npucBapuTb K orpaxaeHnsm nnacTHbl 3aKpenneHus 3amka 1 nnaqku
Ha YpOBHE CTOek TakuM o6pa3om, YTobbl CTPenky HaxoAsluMecs Ha caMbiX NnacTuHax,
cootBeTcTBOBany (puc.8). Y6eantbcs B ToM, Y4ToObI paccTosH1e Mexay ABYMS CTOWKaMu
Haxogumnocb B pamkax [OCTyna, NOCKOMbKy Hacadka cHabxeHa “kavatoLieiics ocblo” ¢
konebaHuem xoaa ot 2 10 12 mm (puc. 9).

6) B cnyyae apt. 1A610/611/631 (6e3 nnacTH NpeABapUTENbHOO 3aKpenneHns) 3akpennuTb
nnaHky ¢ dnaHuem Ha ypoBHE KOCsika 1 3aMOK K ABepu. Y6eanTbCsi B TOM, 4TOBbI paccTosiHue
MEXIY OCbH NEepEeHNX OTBEPCTUIA BUHTOB 3aKPENNEHWs 3aMKa U YPOBHEM MITaHKN HAXOAMMNOCh
B paMKax JOCTyna, Tak kak nnaHka cHabxeHa “kavatoLLencs ocblo” ¢ konebaHnem xoaa ot 17,5
10 27,5 mm (puc.9). B Bepcusix ¢ otaenbHbIM LunuHapom, apt. 1A610 u 1A630, Heobxoanmo,
4Tobbl BO BPEMS MOHTaXa LMNMHAPA ero s3bl4oK BoLen B 60poaKy XxoTs Obl Ha 3 MM, HO He
6onbLue 10 Mm (B cny4ae HeobxoamMMocTy oTpesarthb NuiwHee) (puc. 10).

3) AnekTponpoBoaka
MoacoeanHUTb kabenu NUTaHUs K 3aXUMHON KOpPOBKe KaTyLUKW, Nporyckast UX Nof KOHTaKTHble
NNacTUHbI, 3aTeM 3aKpenuTb BUHTHI (puc. 11).
Mpumeyanme: Ecnn no TpeboBaHNSM yCTaHOBKM BO3HWUKHET HeobxoanmMocTb, 4Tobbl kabenb
BbILUES CO CTOPOHbI MPOTMBOMOMNOXHON KaTyLUKe, TOrAa CrieayeTt nponycTuTb kabenb ¢ 3agHen
4acTu 3aMKa, a He NPSIMO Haz, pamoli 3amka (puc. 11).

4) 3akpenneHue 3aWMUTHON NaHenu (kapTep)
Mpu OTKPLITON ABEPW BCTaBUTL KapTep CO CTOPOHbI Pydky, oBpallas BHUIMaHWE Ha To, YToGb
3aHUIA Kpaii 3amMKa NPUCOEANHUIICS C CaMUM KapTepoMm (puc. 12)

5) ®yHKUMM M3penuin cepmnHOro NpousBoAcTBa

a) CmeHa pyHKUMM OTKPbITUA
Y 3amKa ABOVIHOW PeXuM (PYHKLIMOHMPOBAHNS:
A “ABTomMaTnyeckoe OTKpbITME”: ABEPb aBTOMATUYECKN OTKPbIBAETCS Griarofopst BpaLLeHu o
Kproyka.
B “[lBepb rotoBa K OTKpbITUIO”: BpaLLaloLLNACA KPOYOK CBOBOAHBINA, HO ABEPb OCTAETCA
MPVOTKPBITOM, YTOOBI OTKPLITL, HAAO TOMKaTb €e.
3amoK CepuinHON NoCcTaBKkM npedycmaTpusaet dyHkumio A. Ecnin xoueTcs BbibpaTth yHkumio B,
Heo6X0AMMO TLUATENBHO NMPUAEPXKUBATLCA CrEAYIOLLEH MHCTPYKLMK.
- 3aKpbITb ABEPb
- BCTaBWUTb MHOTOrpaHHbIil ko4 Anam. 4 MM B oTBepcTue 2, obpallast BHMMaHWe Ha To, YTobbl
OHO BbILLIO C MPOTUBOMOSOXHOW CTOPOHBI 3aMKa (puc.13).
- OTKPbITb ABEPb KIKOHOM WK KHOMKOW, 3aTeM AeiCTBOBATbL BPYU4HYIO Ha BPaLLieHIe Kptoyka A0 Toro,
roka OH He ByAeT HaxoANTLCA B NMOMOXEHUN OTKPLITO (BO BPEMS BPaLLEHUs CHavana 3amevaeTcs
NEerkoe TpeHe, NOToM Creayer Lenyok) (puc.14).
- BblHyTb NpeABapUTENbHO YCTAHOBMEHHYIO OTBEPTKY 1 (PyHKLMS B nonyyeHa.
YToBbl BepHYTLCS K pyHKLIMM A He0BXOAMMO TLLATENBHO NPUAEPKVNBATLCS CrIEYIOLLEN MHCTPYKLNK:
- OTKPbITb ABEPb
- BCTaBUTb MHOTOrPaHHbIN ity Anam. 4 Mm B oTBepcTie 1, obpallasi BHUMaHue Ha To, 4ToOb!
OHO BbILLO C MPOTUBOMOSOXHON CTOPOHBI 3aMKa.
- 3aKpbITb ABEPb
- BblHyTb NPeABapUTENbHO YCTAHOBMEHHYIO OTBEPTKY 1 (PYHKLMS A nomyyeHa.

6) BnokupoBka oTKpbITOW ABepHU (Tonbko Ans apT. 1A630, 1A631, 1A731). ins ycTaHOBKM pexuma
“OGrOKMPOBKY OTKPBLITON ABEPU”, HAXKMAs KPACHYIO KHOMKY, 3a0MoKMpoBaTh e NMOBOPOTOM Krltoua
M3HYTPU MO HanpaBneHnto YacoBoii cTpenku. [ns pa3brokupoBKi KHOMKW AOCTATOYHO MOBEPHYTH
KITt0M MO HanpaBneHnto MPOTUB YaCOBOI CTPENKY.

B) Mpn6op Ans 3awuTbl KHOMKM (Tonbko Ans apt. 1A630, 1A631, 1A731). OToT Nnpubop CrnyxuT ans
13bexaHnsi hyHKLMM KHOMKM, 4TO NONYYaeTCs NPOCTO GIIoKVPYS (He HaxaTyro) KHOMKY Npuy NOMOLLM
noBOpOTa KIoYa Mo HanpaBneHnio YacoBon CTpenku. [ins pa3bnokupoBKM KHOMKW AOCTATO4HO
MOBEPHYTb KItoY MO HaNpaBneHno NPOTUB YaCcOBOW CTPENKU.

6) MpuHaanexHocTn, nocTaensemble no 3anpocy Knuenta 1 yctaHaBnmsaemble NpsiMO Ha Kapkac
3amka AnetTpuka (Auueccopy gucnoHndunm ...)
a) Mopynb Byctep apt. 07022.00.0
6) Mogynb Byctep Mntoc 07022.10.0
B) Moaynb MukpoBbikntoyatens apt. 07023.00.0
r) Moaynb Katywku ¢ mukpo ansi cuctem BUTULIMHO apt. 07025.10.0

7) 3amMeHa HaKnaAHoOro aneKpo3amka (CTapas MofesNb C BOCCTAHOBUTENbHbLIM MOPLUHEM).
3aMOK MOHOCTHH0 B3aNMHO3aMEHUM MOLENSMU HAKITa[JHOTO MIEKPTPO3aMKa C BOCCTAHOBUTENbHBIM
nopLuHeMm (puc.15).

8) 3ameHa BHelLHero uunuHapa ans apt. 1 A721,1 A 731,1 A611,1 A 631
a) OTKpbITb Kapkac 3amka (puc. 4)
6) OTBMHTUTB 2 BUHTA HEMOABWKHOIO LMIMHAPA C NNACTUHKW LMNUHAPA.
B) CMOHTMpPOBATb HOBbI LMAMHAP, o6pallas BHUMaHWE Ha To, YTobbl Bbipe3bl Ha NnacTUHKe
LMNUHAPe COOTBETCTBOBANM C Bblpesamu 6opoakv LuunuHapa (puc.6).

9) 3ameHa BHyTpeHHero uunuHapa ans apt. 1A630, 1A631,1A721, 1A731
a) B apt. 1A630, 1A631, 1A731: ycTaHOBUTb 3aMOK B MONOXeHWE “OrIOKMPOBKY OTKPLITON ABepu”,
BO U36exaHue BbIXxoAa NNacTUHKYA C NPYKUHON U3 OMOpbI.
6) OTKpbITH Kapkac 3amka (puc. 4).
B) MoaHsATb 3y64aTyto NNacTUHY, NPOKPLIBAKOLLMIO BHYTPEHHUA LIUNMHAP.
r) OTBUHTWTL 3 BUHTa Ha 3afHel YacTb kapkaca.
1) CHsTb OMOpY 1 BbIHYTb LMNWHAP.
e) CMoHTMpoBaTh HOBbIN LunuHap. Ans 1A630, 1A631, 1A731 06paTuTb BHUMaHWe Ha To, 4TOObI
KOPMYC KHOMKY BOLLEN B OMOPHOE rHe3ao.
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Telaio
Case
Coffre
Bastidor
Kapkac

Toothed plate
Plaque dentée
Placa dentada

Piastra dentata

Bybuyatas nnactuHka

Piastrino porta cilindro
Cylinder plate
Plaquette porte-cylindre
Plaquita porta cilindro
MnactHka uunuHap

Piastra di fondo
Backplate

Plaque de fond
Placa de fondo
Basosas nnacTuHka

T
Ingegrio cilindro
Cylinder cam
Panneton du cylindre
Ingenio cilindro
Bopogaka

Indicazione mano
Hand mark
Indication main
Indicacién mano
YkazaHue CTOpPOHbI
OTKPbITUSA 1BEPU
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Backset mark
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Ind

"\
CU
Oy
‘o

icazione entrata

ication écartement
icacion distancia al centro

YkasaHue rnybuHbl ycTaHOBKN
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Tacche piastrino porta cilindro
Cylinder plate notches

Entailles plaquette porte-cylindre
Muescas plaquita porta cilindro
Bbipesbl Ha NnacTuHke LMnuHapa

@

Tacche ingegno cilindro
Cylinder cam notches
Entailles panneton du cylindre
Muescas ingenio cilindro
Bbipesbl Gopoaku

\

S

&)
]

/

Z]

Fori per passaggio cavo elettrico

Wire passage holes

Trous pour passage du cable électrique
Orificios para pasaje cable eléctrico
OTBEPTCTUS ANS Npoxofa anekTpokabens

Piastra di fissaggio serratura

43,5 (40,5 - 50,5)

Lock fixing plate

Plaque de fixation de la serrure
Placa de fijacion cerradura
MnactuHa Ans 3akpenneHus 3amka

5(2-12)
5(2-12)
R S A~
Piastra di fissaggio bocchetta ®
K3 [CIK) Keeper fixing plate (@)
Plaque de fixation de la gache 1l 1
Placa de fijacién de la boquilla = ?/'\ P
MnactvHa Ans 3akpennequs °L/ i ~
E>4T<= | nnaHku L
1l 1
| [@)
d Ue
4 (D)
N S

20,5 (17,5-27,5)

Ingegno cilindro
Cylinder cam
Panneton du cylindre
Ingenio cilindro
Bopopaka

V77277722’
w2

Linguetta cilindro
Cylinder tongue
languette du cylindrg
Lengiieta cilindro
A3bl4YoK UMnuHApa

7722277222222

Zona passaggio fili

Wire passage area

Zone de passage des fils
Zona para pasaje hilos
YpoBeHb npoxoaa
kabeneit

Morsettiera della bobina

Coil terminal strip
Bornier de la bobine

Tablero de bornes de la bobina

BaxnuMHas kopobka KaTyLLKK

Fori per cambio della funzione di apertura

Opening mode change holes

Trous pour le changement de la fonction d’ouverture
Orificios para cambio de la funcién de abertura
OTBepTCTUA AN 3aMeHbl (PYHKLMN OTKPLITUS
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MANUALE PER IL COLLEGAMEN-
TO ELETTRICO

Il prodotto & conforme alla direttiva eu-
ropea 2014/30/EU per la compatibilita
elettromagnetica e alla direttivaRoHS
2011/65/UE e successivi aggiorna-
menti RoHS 2 (2015/863).

Ulteriori informazioni o assistenza,
le dichiarazioni di conformita, le
dichiarazioni di prestazione e tutte le
altre certificazioni applicabili possono
essere scaricate dal sito web di CISA
www.cisa.com.

Dati elettrici:

- tensione nominale 12V~

- corrente nominale 3 A

- frequenza 50 + 60 Hz

- servizio di tipo intermittente

ATTENZIONE!

Leggere attentamente queste istru-
zioni e conservarle.

Realizzare I'impianto elettrico con-
formemente alle norme CEl vigenti.
Utilizzare esclusivamente alimenta-
tori omologati UL/CSA (LPS/SELV).
Attenersi ai valori specificati nella
scheda tecnica e/o nel manuale
utente del prodotto specifico.

Per ulteriori informazioni, fare rife-
rimento alle istruzioni presenti nel
sito web: www.cisa.com

Ogni cambiamento o modifica
apportata al prodotto che non sia
espressamente approvata per iscrit-
to da Cisa, pud danneggiare e/o
distruggere il dispositivo o creare
problemi di sicurezza per l'utente
finale.

Cisa declina ogni responsabilita in
caso di utilizzo di alimentatori non
omologati UL/CSA o di alimentazio-
ne diversa da quella specificata per
il prodotto Cisa.

Proteggere adeguatamente I'im-
pianto dai corto circuiti.

Il dispositivo di comando (manuale
o elettronico) deve essere dimen-
sionato alla corrente assorbita
dalla elettroserratura, deve essere
conforme alle vigenti norme di sicu-
rezza e deve garantire un grado di
sicurezza equivalente a quello del
trasformatore di sicurezza.
Effettuare I'operazione di colle-
gamento dei cavi e successivi
interventi alla elettroserratura con
impianto elettrico disconnesso dalla
rete.

CISA non assume responsabilita
per i danni causati da un mancato
rispetto delle avvertenze suddette.

| prodotti qui evidenziati sono dotati
di tutte le caratteristiche indicate nella
descrizione tecnica dei cataloghi CISA
S.p.A. e sono consigliati solamente
per gli scopi ivi precisati. La societa
CISA S.p.A. non garantisce nessuna
prestazione o caratteristica tecnica che
non sia indicata su queste istruzioni;
NON possono essere apportate al
prodotto modifiche diverse da quanto
espressamente indicato da CISA
pena il decadimento degli obblighi di
garanzia previsti dalla legge e delle
eventuali certificazioni di conformita
di prodotto. Per particolari esigenze di
sicurezza si invita I'utente a rivolgersi
al rivenditore o installatore di questi
prodotti ovvero direttamente alla CISA,
i quali potranno meglio consigliare il
modello piti appropriato alle specifiche
esigenze del cliente.

ce

ELECTRICAL CONNECTION
MANUAL

This product is compliant with the
European directive 2014/30/EU on
electromagnetic compatibility and
the directive RoHS 2011/65/UE and
to the subsequent updates RoHS 2
(2015/863).

Further information or support, Decla-
rations of conformity, declaration of
performances and all the applicable
certifications can be downloaded from
CISA web site www.cisa.com.

Electric data:

- rated voltage 12V ~

- rated current 3 A

- frequency 50 + 60 Hz

- intermittent-type service

CAUTION!

* Read these instructions carefully
and keep them for future reference.
Install the electrical system in com-
pliance with the national standards
in force.

Use only UL Listed/CSA Certified
Power Unit (LPS/SELV).

Follow the ratings properly specified
in the technical datasheet and/or
in the user manual of the specific
product.

For further information, follow the
instructions present in the web site:
Www.cisa.com

Any changes or modifications to the
product, not expressly and written
approved by Cisa, could damage
and/or destroy the device or can
generate safety issue for the end
user.

Cisa rejects any responsibilities in
case of use of not UL Listed/CSA
Certified Power Unit (LPS/SELV)
or of power supplies not in the
specified operating ranges of the
Cisa product.

Ensurethatthe systemis adequately
protected against short circuits.
The control unit (manual or electro-
nic) must be sized for the current
absorbed by the electrolock, must
comply with the safety standards in
force and must guarantee a level of
safety equal to that provided by the
safety transformer.

The electrical system must be
disconnected from the mains when
carrying out cable connection or
performing any other work on the
electrolock.

CISA accepts no responsibility for
any damages caused by failure to
comply with the above instructions.

The products illustrated in this instruc-
tion sheet, have all the technical cha-
racteristics which are described in CISA
S.p.A. catalogues and are to be used
exclusively for the purposes therein
indicated. CISA will not guarantee any
performance or technical feature which
is not expressly illustrated; NO modifi-
cations can be made to the product dif-
ferent from those expressly indicated by
CISA without forfeiting the guarantees
provided by law and any certifications
of product conformity. For any specific
security requirements, apply directly to
CISA or its authorised dealers for the

most suitable product to install.
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MANUEL POUR LE BRANCHE-
MENT ELECTRIQUE

Le produits est conforme a la directive
européenne 2014/30/EU concernant
la compatibilita électromagnétique
et la directive RoHS 2011/65/UE et
a ses mises a jour ultérieures RoHS
2 (2015/863). Des informations ou
une assistance complémentaires, les
déclarations de conformité, la décla-
ration des performances et toutes les
certifications applicables peuvent étre
téléchargées sur le site web de CISA
Www.cisa.com.

Données électriques :

- tension nominale 12V ~

- courant nominale 3 A

- fréquence 50 + 60 Hz

- service de type intermittent

ATTENTION !

* Lire attentivement ces instructions
et les conserver.
Réaliser'installation électrique con-
formément aux normes nationales
en vigueur.

Utiliser exclusivement un bloc d’ali-
mentation conforme aux normes UL
ou CSA(source apuissance limitée/
BTS).

Respecter les classifications spéci-
fiées comme il se doit dans la fiche
technique et/ou dans le manuel
d'utilisation du produit spécifique.
Pour plus d'informations,suivre les
instructions présentes sur le site web :
www.cisa.com

Toute modification apportée au pro-
duit, non expressément approuvée
par écrit par Cisa, pourrait endom-
mager et/ou détruire I'appareil ou
générer un probleme de sécurité
pour l'utilisateur final.

Cisa décline toute responsabilité en
cas d'utilisation de bloc d’alimenta-
tionnon conforme UL/CSA (source a
puissance limitée/TBTS) ou de bloc
d’alimentation endehors des plages
de fonctionnement spécifiées pour
le produit Cisa.

Protéger de fagon appropriée des
courts-circuits I'installation.

Le dispositif de commande (manuel
ou électronique) doit étre dimen-
sionné au courant absorbé par
I'électroserrure, il doit étre conforme
aux normes de sécurité en vigueur
et doit garantir le méme degré de
sécurité que le transformateur de
sécurité.

Effectuer I'opération de connexion
descablesettoutes les interventions
successives a I'électroserrure avec
I'installation électrique débranchée
du réseau.

CISA n’assume pas la responsabi-
lité des dommages provoqués par
un non-respectdes avertissements
susmentionnés.

Les produits décrits ci-dessus présen-
tent toutes les caractéristiques men-
tionnées dans la description technique
des catalogues CISA S.p.A. lls sont
recommandés uniquement pour les
applications mentionnées. La société
CISA S.p.A. se déclare uniquement
responsable des performances et
des caractéristiques expressément
mentionnées dans ces instructions.
On NE peut apporter au produit AU-
CUNE autre modification que celles
qui sont expressément indiquées par
CISA, sous peine de I'annulation des
obligations de garantie prévues par la
Loi et des certifications de conformité
éventuelles du produit. Pour toute exi-
gence particuliere de sécurité, on invite
I'utilisateur a s’adresser au revendeur
ou a linstallateur de ces produits, ou
directement a CISA, qui seront en me-
sure de conseiller le modeéle approprié
aux exigences spécifiques du Client.
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MANUAL PARA LA CONEXION
ELECTRICA

El producto responde a la directiva
europea 2014/30/EU para la
compatibilidad electromagnética

y la directiva RoHS 2011/65/UE y
a sus posteriores enmiendas RoHS
2 (2015/863)

Otras informaciones y condiciones
de asistencia, asi como las
declaraciones de conformidad, las
declaraciones de prestacién y todas
las otras certificaciones aplicables,
pueden ser descargadas en el sitio
web de CISA www.cisa.com.

Datos eléctricos:

- tension nominal 12V ~

- corriente nominal 3 A

- frecuencia 50 + 60 Hz

- servicio de tipo intermitente

ATENCION!

+ Leercuidadosamente estas instruc-
ciones y guardarlas.

Realizar la instalacion eléctrica
en conformidad con las normas
nacionales en vigencia.

Utilice exclusivamente alimenta-
dores homologados UL/CSA (LPS/
SELV).

Aténgase a los valores especifi-
cados en la ficha técnica y/o en el
manual del usuario del producto
especifico.

Para mas informacién, se remite a
las instrucciones presentes en el
sitio web: www.cisa.com
Cualquier cambio o modificacion
en el producto que no haya sido
expresamente aprobada por escrito
por Cisa puede dafiar y/o destruir
el dispositivo o crear problemas de
seguridad para el usuario final.
Cisa declina toda responsabilidad
encasode usode alimentadores no
homologados UL/CSA o de alimen-
tacion diferente de la especificada
para el producto Cisa.

Proteger de forma adecuada la
instalacion de los cortocircuitos.

El dispositivo de mando (manual o
electrénico) tiene que estar dimen-
sionado para la corriente absorbida
por la electrocerradura, debe ser
conforme alas normas de seguridad
en vigencia y tiene que garantizar
un nivel de seguridad equivalente
al del transformador de seguridad.
Efectuar la operacion de conexion
delos cablesylasintervenciones si-
guientes en la electrocerradura con
instalacion eléctrica desconectada
de la red.

CISA no asume ninguna responsa-
bilidad por los dafios causados por
incumplimiento de las advertencias
arriba indicadas.

Los productos aqui mencionados estan
dotados de todas las caracteristicas
indicadas en las descripciones técni-
cas de los catalogos de CISA S.p.A,,
y son recomendados exclusivamente
para las aplicaciones alli sefialadas.
La sociedad CISA S.p.A. no garantiza
ninguna prestacion o caracteristica
técnica que no esté indicada en estas
instrucciones; NO se pueden realizar en
el producto modificaciones diferentes a
las indicadas expresamente por CISA,
bajo pena de caducidad de las obliga-
ciones de garantia previstas por la ley,
asi como de las eventuales certificacio-
nes de conformidad del producto. Por
particulares exigencias de seguridad,
se invita al usuario a dirigirse al reven-
dedor o instalador de dichos productos,
o directamente a CISA, quienes podran
aconsejarle el modelo mas apropiado
para sus exigencias.
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WHCTPYKLINA NO ANEKTPUYECKOMY
NOAKNIOYEHUIO

[laHHoe u3fenue cooTBeTCTBYeT
Esponeiickum Hopmam 2014/30/EU no
3MNeKTPOMArHUTHOI COBMECTUMOCTH

n Hopme RoHS 2011/65/UE u
nocneaytowum obHoBneHnsm RoHS
2 (2015/863). [lononHutenbHyto
MH(OpPMaLMI UNU NOAKEPXKY, a
Takxe Aeknapauim 0 COOTBETCTBMM U
JKCMyaTaUMOHHbIX XapaKTepucTikax
COOTBETCTBYIOLLME CEPTUUKATEI MOXHO
3arpyauTb ¢ Beb6-caitta CISA www.cisa.
COM WNK 3aNpOCHTb B KOHTAKTHOM LIEHTpe
komnaHum CISA.

AneKkTpu3yeckue AaHHbIe:

- HOMUHanbHoe Hanpsxenue 12V

- HomuHanbHbIi Tok 3 A

- Yacrora 50 + 60 Hz

- MpepbIBUCTHIN PeXM

BHUMAHME!

+ HeobxonvMo BHMMaTENbHO NpoOYMTaTh
HaCTORILLIVIO MHCTPYKLVIEO M COXPaHUTb €e.
BbINONHUTL 3NEKTPOYCTaHOBKY
B COOTBETCTBUM C AeiCTBYIOWNMN
Hopmamu CEI.

Tpy NUTaHUM YCTPOMCTBA OT BHELLHETO
CTOYHMKA 3NEKTPOIHEPrun cneayet
1CMonb3oBaTh TOMbKO BrIOKkW MuTaHus,
opobpeHHble nabopatopuen UL/
ceptudmumpoBarHble CSA (LPS/SELV).
CnepyeT cobnioaatb HOMUHanbHbIE
napameTpbl, yka3aHHble B TEXHUYECKOM
nacnopte W/unu pykoBOACTBE NO
Monb30BaHMIO KOHKPETHOTO M3nemnus.

C pononHutensHoit MHdopmaLunen
MOXHO 03HaKOMUTBCS B UHCTPYKLMAX,
pa3MeLLeHHbIX Ha BeB-CaliTe: www.cisa.com.
Jliobble M3MeHeHUs n MoaudmkaLmmn
n3penus, He ogoGpeHHble Komnauei
Cisa B sIBHOW M NuUCbMEHHON hopme,
MOryT BbI3BaTb MOBPEXAEHUS W/nnn
paspyWwuTb YCTPONICTBO, @ Takxe
co3aaTb yrpo3y 6esonacHocTu
KOHEYHOTO Monb3oBarers.

Komnanus Cisa cHumaet ¢ cebs
OTBETCTBEHHOCTb B Cryyae
1CNOMb30BaHMS UCTOYHVKOB NUTAHMS!, He
BKIIO4EHHbIX 00BPEHHYI0 HOMEHKNaTypy
UL/cnncok cepTnenumpoBarHbIX M3nenuit
CSA (LPS/SELV), unu nctoyHnkos
MUTaHNS, HE COOTBETCTBYHOLLIX PABO4MM
napameTpam, ykasaHHbIM Ans usaenus
Cisa.

3aWNTNTL NUHUI OT KOPOTKUX
3aMblKaHMA.

YnpaBreHue (py4Hoe Nk aNEKTPOHHOE)
AOIKHO BbITb MOAXOASALLEE K MOLLHOCTH,
MOrTOLLAEMOl ANeKTPO3aMKOM, AOTKHO
COOCTBETCTBOBATb AENCTBYIOIWUM
Hopmam 6e30nacHoOCTM W [OMKHO
obecneyntb TOT Xe YpOBEHb
6€e30MacHOCTH, KOTOPbIN rapaHTUpyeTCst
TpacHdopmaTopom 6e3onacHocTy.

Bo Bpemsi noacoeanHerus kabenen
W nocneaylwmnx AeAcTBUAX Ha
anekTposamke, cnegyet paboratb
npu OTKNIOYEHHOW OT CeTH

AMNeKTPOYCTaHOBKE.
dupma CISA He Hecem
omeemcmeeHHOCMb 3a 8ce
noepexdeHus, ebi38aHHbIE

HenpaeunbHbIM NPUMEHeHUEeM
Hacmosiwel UHCMPYKYUU.

BhilleHasBaHHble 13fenus obnagatot
BCEMWU XxapakTepuctukamm,
yKa3aHHbIMW B TeXHUYECKOM
pykoBoAcTBe W kaTanore (pupmbl
CISA S.p.A. n pekomeHaytTCs
TOMbKO ANsi AaHHOrO NMPUMEHEHUS.
®upma CISA He rapaHTupyert
NPUMEHEHWU NN XapaKkTepUCTUK,
pas3HblX OT NEepeyvYnCrneHHbIX.
W3pgenua cdupmbl CISA He cneayet
noggepratb HeoAoOpeHHbIM hrpMont
- W3roToBUTENEM M3MEHEHUAM,
BO M3BexaHWn aHHYNUpoBaHUSA
rapaHTUNHbIX 0653aTenbCTB
M BO3MOXHOMN cepTuduKkauum
kavecTBa npoaykuuu. B cnyvae
ocobbix TpeboBaHui GesonacHocTu
npocum KnueHta obpatuTbes
K NMpeACTaBUTENbCTBY WUAKU K
crneunanucTy no yCTaHoBKE AaHHbIX
n3genuii, a Takke MpsMo Ha upmy
CISA, koTopble CMOryT NoCOBETOBaTb
HauGonee NoAXoAsLLylo Mofenb Ans
cneumnduyecknx TpebosaHuin Knvexta.
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